

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Kdo chodí s moudrymi, zmoudří, ale ten, kdo jedná s ... , pochodí špatně.

OSOBA Který Izraelita byl v Egyptě druhým vládcem?

PŘÍRODA List kterého stromu měla v zobáku holubice, když se vracela k Noemovi?

TEXT Skutky 10:34

RŮZNÉ Kdo řídil hvězdu tak, aby vedla astrology k Ježíšovi?

VÝROKY Na tom Danielovi nenajdeme vůbec žádnou záminku, musíme [ji] proti němu najít leda v zákoně jeho Boha.

03A

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Opravdu ... žena vybudovala svůj dům, ale pošetílá jej strhává svými vlastníma rukama.

OSOBA Mojžíšův tchán, Kenita.

PŘÍRODA Z této vodní rostliny se vyrábějí čluny a také se na ni psalo. Jak se jmenuje?

TEXT Matouš 24:7

RŮZNÉ Proč se Abraham pokusil obětovat Izáka?

VÝROKY Nepředstav si ve své vlastní duši, že králova domácnost unikne spíše než všichni ostatní Židé. Jestliže budeš totiž v tomto čase úplně zticha, úleva a osvobození vyvstane pro Židy odjinud; ale pokud jde o tebe a dům tvého otce, vy zahynete.

03B

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Pošetilí jsou ti, kdo se vysmívají ... , ale mezi přímými je souhlas.

OSOBA Jeden z největších proroků, kterého krmili krkavci.

PŘÍRODA Jak se jmenuje krásný ovocný strom, který v Palestině kvete už na konci ledna? Byla z něho i Áronova hůl.

TEXT Matouš 24:14

RŮZNÉ Jaká stavba byla vybudována na hoře Moria?

VÝROKY Ale napřáhni, prosím, pro změnu ruku a dotkni se všeho, co má, [a viz], zdali tě neprokleje přímo do obličje.

03C

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Existuje cesta, která je před mužem ... , ale její pozdější konec jsou cesty smrti.

OSOBA Král Salemu, byl knězem Nejvyššího Boha.

PŘÍRODA Jonáš se velmi hněval, když mu tato rostlina uschla. Jak se jmenovala?

TEXT Jan 3:16

RŮZNÉ Pod jakým jménem je znám archanděl?

VÝROKY Ještě se pevně držíš své ryzosti? Proklej Boha a zemí!

03D

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
I při ... může bolet srdce; a radování končí v zármutku.

OSOBA Byl to Izraelita, ale nebyl předkem Mesiáše. Jeho manželka nebyla Izraelitka, ale stala se předkem Ježíše.

PŘÍRODA Z kůže kterých zvířat se v Izraeli vyráběly měchy?

TEXT Jan 4:24

RŮZNÉ Co cherubíni střežili v Edenu?

VÝROKY Co je s tebou, spáči? Vstaň, volej ke svému bohu!

03E

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Kdokoli ... uvěří každému slovu, ale chytrý uvažuje o svých krocích.

OSOBA Na příkaz svého manžela měla být zabita, ale zachránila ji rada jejího bratrance.

PŘÍRODA Za jakými účely směl před potopou člověk zabíjet zvířata?

TEXT Jan 15:12,13

RŮZNÉ Co slyšel Izajáš říkat serafíny?

VÝROKY Rozpálil ses hněvem oprávněně pro tu lahvovitou tykev?

03F

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Bázeň před Jehovou je ... života, aby se člověk odvrátil od léček smrti.

OSOBA Za to, že zabila nepřítele izraelského národa, byla nazvána „nejpožehnanější mezi ženami“

PŘÍRODA Půvabná samice jelena vystupuje v mnoha biblických přirovnáních. Jak se jí správně říká?

TEXT Lukáš 4:43

RŮZNÉ Přinejmenším kolik existuje andělů?

VÝROKY Hle, dobře vím, že je to svatý Boží muž, který kolem nás neustále chodí. Prosím, udělejme na zdi malou nástřešní místnost a dejme mu tam lehátko a stůl a židli a svícen; a kdykoli k nám vejde, stane se, že tam může odbočit.

03G

PŘÍSLOVÍ Dopln správné slovo:
Klidné srdce je životem pro tělesný organismus, ale ... je hnilobou kostem.

OSOBA Přišel do chrámu, když mu ještě nebyl ani rok, a zůstal tam následujících šest let.

PŘÍRODA Podle jakých tělesných znaků Izraelité poznali čistá zvířata?

TEXT Matouš 5:5

RŮZNÉ Při kterém vidění se Mojžíš zjevil vedle Ježíše?

VÝROKY Já tu bydlím v cedrovém domě, ale truhla Jehovovy smlouvy je pod stanovými látkami.

03H

PŘÍSLOVÍ	Moudrá (Př.14:1)	PŘÍSLOVÍ	Hlupáky (Př.13:20)
OSOBA	Jetro	OSOBA	Josef
PŘÍRODA	Papyrus	PŘÍRODA	Olivovníku
TEXT	Povstane totiž národ proti národu a království proti království a bude nedostatek potravy a zemětřesení na jednom místě za druhým. To všechno je počátek tísnivých bolestivých křečí.	TEXT	Na to Petr otevřel ústa a řekl: „S určitostí si uvědomuji, že Bůh není stranický“.
RŮZNÉ	Poslechl Jehovův příkaz	RŮZNÉ	S největší pravděpodobností Satan
VÝROKY	(Ester 4:13) Mordekai Ester	VÝROKY	(Daniel 6:4) vysocí úředníci a satrapové mezi sebou
PŘÍSLOVÍ	Přímá (Př.14:12)	PŘÍSLOVÍ	Vině (Př.14:9)
OSOBA	Melchizedek	OSOBA	Eliáš
PŘÍRODA	Lahvovitá tykev	PŘÍRODA	Mandloň
TEXT	Bůh totiž tak velice miloval svět, že dal svého jediného zplozeného Syna, aby žádný, kdo v něj projevuje víru, nebyl zahuben, ale měl věčný život.	TEXT	A tato dobrá zpráva o království se bude kázat po celé obydlené zemi na svědectví všem národům; a potom přijde konec.
RŮZNÉ	Michael (Juda 9)	RŮZNÉ	Šalomounův chrám
VÝROKY	(Job 2:9) manželka Jobovi	VÝROKY	(Job 1:11) satan Jehovovi
PŘÍSLOVÍ	Nezkušený (Př.14:15)	PŘÍSLOVÍ	Smíchu (Př.14:13)
OSOBA	Ester	OSOBA	Machlon (Rut 4:9,10)
PŘÍRODA	Oblečení a oběť Jehovovi	PŘÍRODA	Ovcí, koz a někdy telat
TEXT	To je mé přikázání, abyste milovali jeden druhého, právě jako jsem si já zamiloval vás. Nikdo nemá větší lásku než tu, že by se někdo vzdal své duše ve prospěch svých přátel.	TEXT	Bůh je Duch a ti, kdo ho uctívají, musí uctívat duchem a pravdou.
RŮZNÉ	„Svatý, svatý, svatý je Jehova.“ (Izajáš 6:3, 6, 7)	RŮZNÉ	„Cestu ke stromu života.“ (1. Mojžíšova 3:24)
VÝROKY	(Jonáš 4:9) Jehova Jonášovi	VÝROKY	(Jonáš 1:6) kapitán lodi Jonášovi
PŘÍSLOVÍ	Žárlivost (Př.14:30)	PŘÍSLOVÍ	Studna (Př.14:27)
OSOBA	Jehoáš	OSOBA	Jael (Soudci 5:24-27)
PŘÍRODA	Rozštěp v kopytech a přežvykuje (3. Moj. 11:3)	PŘÍRODA	Laň
TEXT	Šťastní jsou [lidé] mírné povahy, protože zdědí zemi.	TEXT	Řekl jim však: „Musím oznamovat dobrou zprávu o Božím království také jiným městům, protože k tomu jsem byl vyslán.“
RŮZNÉ	Při vidění proměny (Matouš 17:1–3)	RŮZNÉ	Mnoho milionů (Daniel 7:10)
VÝROKY	(1. Paralipomenon 17:1) David Natanovi	VÝROKY	(2. Královská 4:9,10) Šunemanka svému manželovi